
2018 Yılı Üniversite Geneli 

Öğrenci Memnuniyeti Anketi Sonuçları

Ankete Katılan Öğrenci Sayısı: 2560 / %79

64%

36%

1- Öğrenci İşleri Direktörlüğü hizmetlerinizden memnunum.

Katılıyorum

Katılmıyorum 62%

38%

2- Öğrenci İşleri Direktörlüğü personelinin ilgi ve yakınlığını 
yeterli bulmaktayım.

Katılıyorum

Katılmıyorum

57%

43%

3- Öğrenci Otomasyon Sistemininden memnunum.

Katılıyorum

Katılmıyorum 55%
45%

4- Akademik danışmanım bana yeterince zaman ayırmakta, 
sorunlarımla ilgilenmekdedir.

Katılıyorum

Katılmıyorum



2018 Yılı Üniversite Geneli 

Öğrenci Memnuniyeti Anketi Sonuçları

Ankete Katılan Öğrenci Sayısı: 2560 / %79

55%45%

5- Akademik danışmanım ders seçimlerimde beni 
yönlendirmekte, ders seçimi yapmadığım zaman beni 

uyarmaktadır.

Katılıyorum

Katılmıyorum

47%
53%

6- Üniversitemizin yurt dışı değişim programları yeterli 
düzeyde sağlanmaktadır.

Katılıyorum

Katılmıyorum

66%

34%

7- Kayıtlı olduğum Akademik programımdan/bölümümden 
memnunum.

Katılıyorum

Katılmıyorum
61%

39%

8- Fakülte Sekreterliği'ne sorunlarımı ve önerilerimi 
iletebilmekte ve çözüm bulabilmekteyim.

Katılıyorum

Katılmıyorum



2018 Yılı Üniversite Geneli 

Öğrenci Memnuniyeti Anketi Sonuçları

Ankete Katılan Öğrenci Sayısı: 2560 / %79

63%

37%

9- Fakülte Sekreterliği personelinin ilgi ve yakınlığını yeterli 
bulmaktayım.

Katılıyorum

Katılmıyorum

61%

39%

10- Dersliklerin kapasitesini (büyüklük) yeterli 
görmekteyim.

Katılıyorum

Katılmıyorum

59%

41%

11- Dersliklerin ısınması/aydınlatılması yeterli düzeyde 
sağlanmaktadır.

Katılıyorum

Katılmıyorum
73%

27%

12- Dersliklerin temizliği yeterli düzeyde sağlanmaktadır.

Katılıyorum

Katılmıyorum



2018 Yılı Üniversite Geneli 

Öğrenci Memnuniyeti Anketi Sonuçları

Ankete Katılan Öğrenci Sayısı: 2560 / %79

58%
42%

13- Üniversitemiz web sayfasından memnunum.

Katılıyorum

Katılmıyorum

53%47%

14- Üniversitemiz bilgi teknolojileri imkânları yeterli 
düzeydedir. (wifi-e mail v.b.).

Katılıyorum

Katılmıyorum

56%
44%

15- Laboratuvarlarda uygulama imkanlarını yeterli 
bulmaktayım.

Katılıyorum

Katılmıyorum

51%49%

16- Seçmeli derslerden memnunum.

Katılıyorum

Katılmıyorum



2018 Yılı Üniversite Geneli 

Öğrenci Memnuniyeti Anketi Sonuçları

Ankete Katılan Öğrenci Sayısı: 2560 / %79

61%

39%

17- Dersin işleniş yöntemi seçmeli dersi seçmem de etkili 
olmaktadır.

Katılıyorum

Katılmıyorum
57%

43%

18- Dersi veren öğretim elemanı akademik kariyeri (Prof. 
Doç. Yrd.Doç.) seçmeli dersi seçmemde etkili olmaktadır.

Katılıyorum

Katılmıyorum

66%

34%

19- Daha önce o dersi almış olan öğrencilerin görüşleri dersi 
seçmemde etkili olmaktadır.

Katılıyorum

Katılmıyorum

64%

36%

20- Kişisel ilgi alanı ve yeteneklerim seçmeli  dersi 
seçmemde etkili olmaktadır.

Katılıyorum

Katılmıyorum



2018 Yılı Üniversite Geneli 

Öğrenci Memnuniyeti Anketi Sonuçları

Ankete Katılan Öğrenci Sayısı: 2560 / %79

67%

33%

21 - Öğrenci temsilcilerimiz sorunlarımızla ilgilenmektedir.

Katılıyorum

Katılmıyorum

68%

32%

22 - Öğrenci temsilcilerimiz duyurular konusunda bizi 
zamanında bilgilendirmektedir.

Katılıyorum

Katılmıyorum

57%
43%

23- Üniversite yönetimine sorunlarımı ve önerilerimi 
iletebilmekte ve çözüm bulmaktayım.

Katılıyorum

Katılmıyorum

62%

38%

24- Kütüphanede kaynak zenginliği (kitap, dergi vb.) yeterli 
düzeyde sağlanmaktadır.

Katılıyorum

Katılmıyorum



2018 Yılı Üniversite Geneli 

Öğrenci Memnuniyeti Anketi Sonuçları

Ankete Katılan Öğrenci Sayısı: 2560 / %79

65%

35%

25- Kütüphane hizmetlerinden memnunum.

Katılıyorum

Katılmıyorum

63%

37%

26- Kütüphanemizde sunulan  elektronik kaynaklar yeterli 
düzeydedir.

Katılıyorum

Katılmıyorum

66%

34%

27- Kütüphane görevlilerinin ilgi ve yakınlığını yeterli 
bulmaktayım.

Katılıyorum

Katılmıyorum

55%
45%

28- Kütüphane  ders çalışma alanlarını yeterli bulmaktayım.

Katılıyorum

Katılmıyorum



2018 Yılı Üniversite Geneli 

Öğrenci Memnuniyeti Anketi Sonuçları

Ankete Katılan Öğrenci Sayısı: 2560 / %79

55%
45%

29- Kariyer ve Akademik Gelişim Koordinatörlüğümüzün 
faaliyetlerini yeterli bulmaktayım.

Katılıyorum

Katılmıyorum

51%

49%

30- Öğrenci kulüp etkinlikleri yeterli düzeyde yapılmaktadır.

Katılıyorum

Katılmıyorum

52%

48%

31- Kültürel, sanatsal faaliyetler ve geziler yeterli düzeyde 
yapılmaktadır.

Katılıyorum

Katılmıyorum

53%

47%

32- Sportif faaliyetler yeterli düzeyde yapılmaktadır.

Katılıyorum

Katılmıyorum



2018 Yılı Üniversite Geneli 

Öğrenci Memnuniyeti Anketi Sonuçları

Ankete Katılan Öğrenci Sayısı: 2560 / %79

61%

39%

33- Sağlık hizmetleri yeterli düzeyde sunulmaktadır.

Katılıyorum

Katılmıyorum

51%

49%

34- Ders dışı zamanlarda dinlenme ve ders çalışma vb. 
üniversite imkanları yeterli olmaktadır.

Katılıyorum

Katılmıyorum

61%

39%

35- Sağlık Kültür ve Spor Direktörlüğü personelinin ilgi ve 
yakınlığını yeterli bulmaktayım.

Katılıyorum

Katılmıyorum

58%

42%

36- Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik Hizmetinden 
memnunum.

Katılıyorum

Katılmıyorum



2018 Yılı Üniversite Geneli 

Öğrenci Memnuniyeti Anketi Sonuçları

Ankete Katılan Öğrenci Sayısı: 2560 / %79

60%

40%

39- Üniversitemizde lavaboların sayısını yeterli 
bulmaktayım.

Katılıyorum

Katılmıyorum

67%

33%

40- Üniversitemiz lavabolarının ve WC lerin temizliğinden 
memnunum.

Katılıyorum

Katılmıyorum

47%

53%

37- Öğrenci kafeteryasının yemek ve ürünlerinden 
memnunum. (Kalite, fiyat, temizlik) (Bekard)

Katılıyorum

Katılmıyorum

45%

55%

38- Öğrenci kafeteryasının yemek ve ürünlerinden 
memnunum. (Kalite, fiyat, temizlik) (Harvest)

Katılıyorum

Katılmıyorum


